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PNELMAX

MHeBMOUMANHAPLI C rMapaBANYeCcKon cTabunmsaumen CKOpocTu. \/
Cepun 1450 1 1463. ®

PNELNAX

O6wasn nipopmaums

TexHMYecKne XxapakTepUCTUKU

PekomeHayemble xoaa:

Ana nHesMmouununHgpa,

MHeBMOLMNUHAPLI C TMApPaBAMYECKON cTabunusaumen CcKOpocTM npedHas3HaveHbl AnA obecneveHus
NMOCTOSIHHOW CKOPOCTW ABWXEHWS UCMOMHUTENbHOIO MeXaHu3Ma MalluHbl, @ TaKkkKe ero oCTaHOBKU B fitobom
nonoxeHun. [daHHas cepus saBnsetrca passutnem cepum 1400 u npeacrtaeBnser cobon obbeanHeHue
nHeBMOUMUNMHAPa U rmapoctabunusaTopa B 04HO YCTpowcTBO. brnarogaps 3ToMy CyleCTBEHHO YryYlleHbl
Macco-rabapuTHble nokasatenu 1 peann3oBaHbl TakMe AONOMNHUTENbHbIE PYHKLMN Kak HOPManbHO OTKPbITblE
SKIP n STOP knanaHbl. BCTpOEHHbIM B MOpLIeHb MarHWT NO3BOMSET ycTaHaBnvMBaTb Ha MHEBMOUMMAMHAP
MarHWTHblE OaTYnKM NS KOHTpons nonoxeHus noplHda. SKIP u STOP knanaHbl U3 HOpManbHO 3aKpbiTbIX
NpoCTbIM yganeHneMm npyxuHbol MOryT OblTb nepefenaHbl B HOpPManbHO OTKPbITble. MHeBMOUMNUHAPLI
OCHaLleHbl NHEBMaTU4YeCckuMu aemndepamm B KOHEUHbIX MONOXEHNAX AN YMEHbLUEHWUS yAapHbIX HAarpy3okK npu
OBWKEHUN C BbICOKUMM CKOPOCTSAMM NpW oTKPbIThIX SKIP knanaHax.

MHeBMOUMNMHAPbI BbIMYCKAKTCA 2-X TUNOPa3mMepoB: ¢ AnaMeTpoM nopLuHsa 50 mm (cepus 1450) n 63 mm (cepus
1463).

unb3a mmeeT npodunb aHanorMyHbIM NHeBMmouunuHapam cepun 1319, a nepedHsas u 3agHAA KPbILWKA
BbINoOMHeHbl No ctaHaapTy 1ISO 6431, noatomy Bce onopbl cepmmn 1380 MoryT 6bITb MCNONL30BaHbI 4115 MOHTaxa.
Takke MoxeT ucnonessoaTbcs nnargopma (kog 1320.16) Ans MOHTaxa NnHeBMopacnpeaenuTens Ha 60KoByLO
NOBEPXHOCTb MMnb3bl.

MuHumanbsHas ckopocTb 0,5 mm/c
MakcumanbsHas ckopocTb 100 mm/c
[asneHune ynpaBneHus 3-106ap (0,3-1MIMa)

SKIP 1 STOP knanaHoB

Pabo4yas Temneparypa -5°C...+70°C

MpOTAXEHHOCTb 30HbI
nHeBMaTmnyeckoro gemnduposaHus 20 Mm

ot 50mm o 400mm yepes kaxagble S0Mm.
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MHeBMOUMANHAPLI C rMapaBANYeCcKon ctTabunmsaumen CKOpocTu.

Cepun 1450 n 1463.

o/

A = cTabvunusauusi npu BblABUKEHUMN
B = ctabunusauusi npu BTArMBaHUN
D = ctabunusauus B 2-x HanpasBneHmsax
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@ - perynsitop ctabunmaatopa ckopocTu
@ - nopt M5 ans ynpasneHusi HopmarnbHO 3akpbiTbiM SKIP unu STOP knanaHom
@ - nopt G1/8” gns ynpaBneHus HopmarnbHO oTkpbITeiM SKIP nnn STOP knanaHom
[Ovametp| AM | B (d11) | B1 (d11)| BG| E EE GA | GP KK KV KW]| L2 | L8 |[MM| PL| RT | SW| TG| VA | VG| WH
50 32 40 40 16| 65| G1/4" 26 46 |M16x1,5] 24 | 8 13 | 116 25| 10 | M8 | 17 |46,5 59 | 27
63 32 45 50 16| 75| G3/8" 26 46 |M16x1,5] 24 | 8 | 20 [ 121] 35| 12 | M8 ] 17 | 56,5 59 | 37
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CTABUITU3ATOP CKOPOCTMH :

STOP knanaH:
0 = oTcyTcByeT

A =H.3. STOP knanaH B Maructpanu BbIABWXEHWUM LUTOKA A=

B = H.3. STOP knanaH B Maructpanu BTrMBaHus LUToKa B=H.

C = H.3. STOP knanaHbl B 2-x Maructpansax C=H.3.
D =H.O. STOP knanaH B Marnctpanu BblABWXEHNM LUTOKA D=H.O.
E = H.O. STOP knanaH B Maructpanu BTArMBaHns LUTOKa E=H.O.
F = H.O. STOP knanaHbl B 2-x Maructpansx F=H.O.

Mpumeyvanue : H.O.

SKIP knanaH:

0 = oTcyTCBYET

= HOpManbHO OTKprTbIVI

H.3. SKIP knanaH B maructpanu BblABUXEHUM LUTOKA
3. SKIP knanaH B maructpanu BTArmBaHus LWToka
SKIP knanaHbl B 2-x Maructpansx

SKIP knanaH B Maructpanu BblABUXEHUM LUTOKA
SKIP knanaH B Maructpanu BTSrMBaHus WToka
SKIP knanaHbl B 2-x Marmctpansx

Mpumeyanme : H.O. = HOPManbHO OTKPbLITHIN

1450.x0n.D.F.C

1463.x00.D.F.C
|

H.3. = HopmanbHO 3aKpbITbIN H.3. = HopmanbHO 3aKpbITbIN
HeKOTOpre d)yHKuMOHaanble CXeMbl
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